
مجدي الصادق: الاستاذ  
02فرض مراقبة عدد   

2013- 2012:  السنة الدراسية  

حي الزهور-المدرسة الإعدادية 1 أساسي8: المستوى  

 ............انرقم.......................................... انهقة.......................................      الاسم

 

 التمرين الأول

 :ضع في إطار الإجاتة انصحيحة 

  اذا كانa عددا صحيحا وسثيا فان  (-a)عددا صحيحا وسثيا سانة                    صواب                          خطأ 

 إذا كان a + b = - 5  فإن  aوbعددان صحيحان وسثيان سانثان                        صواب                          خطا  

 (9 – 7 ) – 5 + 2   -                        5-                              22                         2تساوي 

  

              y’                 x’                               xx’) ( مواز ل  (yy’)          (yy’) و (xx’)             = 55°  𝑈𝐵𝑦                                                                                                        

        ° 56     B         55°        A                                                                     متقاطعان                                                             

      v                                                     u                                                                                                                                                                                                                                               

 x                               y                               

 التمرين الثاني 

 أكمم انفراغ تما يىاسة   (1

5  ...... = – (2-)         ,7 + ...... = -(4-)        ,17  = - (12-)     ..... -     ,9 = -2 – 3  - ..... - 12-  

 أحسة ما يهي  (2

(10-)( - 17-)( + 13-)( - 2-) + 15    A=                           14 +(25-)( + 13-)( - 14-)( + 18-)( - 21-)  -B = 

…………………………………………………………….                                   =   ……………………………………………………= 

…………………………………………………………….                                    =  …………………………………………………….= 

……………………………………………………………                                    =  ……………………………………………………..= 

          8– 11 – 9 + 11 – 8 + 7    - C=                             17 – (29-)  - 13 + 29  - ( 17 - ) + 13 – D=  

…………………………………………………………….                                   =   ……………………………………………………= 

…………………………………………………………….                                    =  …………………………………………………….= 

……………………………………………………………                                    =  ……………………………………………………..=  

 التمرين الثالث

 



        x 

                                                                                                                                                                                      

                A                                 y                                                                                     

 

       C  B   
  

  

= BC = 4 , 𝐴𝐵𝐶حيث  ABC يمثم انشكم انمقاتم مثهثا  60°   , 𝐴𝐶𝐵  = 70° 

  (BC)مواز ل (Ay) انمستقيم 

,   𝐶𝐴𝑦   ,   𝑥𝐴𝑦احسة مع انتعهيم أقيسة انسوايا  𝐵𝐴𝐶  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Eفي انىقطة  (BC) يقطع انمستقيم  𝐶𝐴𝑦 مىصف انساوية 

 متقايس انضهعيه ACE تيه أن انمثهث 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......

................................................................................................................................................................... 

 Fفي انىقطة (Ay) يقطع انمستقيم  𝐴𝐶𝐵 مىصف انساوية 

 (CF)موازي ل (AE) تيه أن 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 


